
@ offerta valida
fino al 10-04-2012
Salvo esaurimento scorte

Vuoi ricevere in anteprima sul tuo pc le nostre offerte: 
richiedile a info@legnomarket.com

Unico punto vendita
in LIGURIA

Ci trovi solo a Genova - Via Fillak, 150 R 
(da via Cantore proseguire verso Rivarolo e svoltare a sinistra di fronte al distrubutore IP)
Tel. 010.6422086 - 010.414147 - www.legnomarket.com - email: info@legnomarket.com
Orario: dal lunedì al sabato dalle ore 8.45 alle ore 12.30 e dalle ore 15,00 alle ore 19.15

ARMADIO 
TUTTOPIANI
In resina, 
per esterno 
con 3 ripiani 

cm 65

cm
 1

65

cm
 37

SCATTA LO SCONTO
DI PRIMAVERA

€39,95
Terriccio universale 

Terra Madre. Per piante 
verdi e fiorite da interno, 

balcone, bulbi, piante 
aromatiche e officinali. 50 l

€1,99

TEMPERA 
BRICOLIFE. 
Bianco, ottima 
copertura, 10 lt

€9,95
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arredamento

CONTENITORE 
MULTIUSO SOTTOLETTO.
Con coperchio colorato

Contenitore
multiuso.
Con 
coperchio.
Trasparente

Contenitore 
multiuso. 
Con 
coperchio.
Trasparente cm 40

cm
 1

8

cm
 40

cm 60

cm
 2

8

cm
 40

€5,99 €7,95 €6,95

SCARPIERA 5 RIBALTE. 
Colori: wenge/rossa, bianca/bianca, 
wengè/bianca, wenge/gialla

€59,95
cm 50

cm
 1

85

cm
 18

ante
tessuto, 

made in 

italy, tasce 

lavabili

€189,00
cm 166

cm
 2

36

cm
 53

Armadio 
a 4 ante 
Ginger
Colore ciliegio Armadio a 4 ante Ginger

Colore ciliegio con ante crema

cm 60

cm
 1

8

cm
 40

Scarpiera con anta 
a specchio. Colore noce. 
Colore bianco e Colore wengè

cm 49

cm
 1

84

cm
 28

€79,00
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3

arredamento

CAMERA 
SOPPALCO 
LACCATA
Con scale a 
cassettoni, 
ante con 
apertura a 
libro

cm 250

cm
 1

75

cm
 90

€699,00

cm 185

cm
 1

87

cm
 47

SOGGIORNO 
PORTA TV:
Colore noce con frontali 
crema, spessore mm 18, 
con ante e vetrinetta

€229,00
CAMERA ANTONY. Con doppio letto, cassettoni 
sottoletto e armadio. Ante laccate disponibili in tanti 
colori. Rete e cassettiera su richiesta

cm 350

cm
 2

59

cm
 60

/9
0

Ante 
laccate

solo 
Ante 

laccate

€899,00

Camera 
ponte con 
2 colonne 
Con rete 
a doghe 
arrotolata. 
Colore struttura 
bianco 
e ante arancio

cm 281

cm
 2

36
,5

cm
 86

,5

€299,00 Colore 
struttura 
bianco 
e ante 
rosse

Colore 
struttura 
bianco e 

ante verdi



FINANZIAMO I TUOI DESIDERI:

speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine

Esempio:
importo 1000e

12 RATE DA 

e89,39*
TAN 10% TAEG 13,19%

prima rata 
dopo 90 gg



Solo da

SCONTO

30
CUCiNE

SU MISURA
Finanziamo 

i vostri desideri

%

• 20 tipi differenti di cucine

• infinità di colori ed essenze

• sempre allestite su misura

• solo elettrodomestici di marca

• chiusure con rallentatore 

• ante massello 

• ante laccate lucide e opache

su tutte le cucine 
complete di 

elettrodomestici

speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine • speciale cucine
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eco kit

€27,90

PORTA PC BILLO. 
Colore ciliegio sp 18mm, 
con portatastiera 

cm 55

cm
 7

2

cm
 42

PORTA PC SALVASPAZIO. 
Colore ciliegio. Piano superiore 
stondato, piano estraibile 
portatastiera. Spessore 18 mm. 

€27,90

cm 72

cm
 1

75

cm
 25

ARMADIO TUTTOSCARPE: 
Con tasche portascarpe in plastica 
lavabili, compreso di schiena. 
Tutto sp 18 mm, colore ciliegio

€99,00

CONTIENE 

30 PAIA

i mobili in kit made in italy più economici
INGRESSO CILIEGIO 
CON SCARPIERA. 
composto da: Base scarpiera 
doppia profondità con tasche 
interne lavabili (no tubi), 
manigliaa color alluminio. 
Pannello di fondo da mm. 18, 
specchio e due attaccapanni

€69,90

cm 72

cm
 1

86

cm
 27

Armadio a 2 ante Con 2 cassetti. Colore ciliegio.

cm 80

cm
 2

07

cm
 51

cm 120

cm
 7

5

cm
 60

€79,90

Finanziamenti












 immediati








 per


 pagamenti









 dilazionati












LIBRERIA EUROPA
Colore ciliegio, sp 18mm, 
con schiena in legno e zoccolo

disponibile 

anche 3 ante 

e 4 ante

€49,00

cm 57

cm
 1

85

cm
 25
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7

arredo esterno

cm 80

cm
 1

80

cm
 40

SCAFFALE RESINA
5 RIPIANI. 
Per interno 
ed esterno, 
montaggio 
senza viti

€25,90

kit produzione birra
Completo di accessori

€39,00

Malto Coopers 
Lager. 1,7 kg

Malto Coopers 
Real Ale. 1,7 kg

€14,95 €14,95

Malto Coopers 
English Bitter. 
1,7 kg

€14,95

Contenitore multiuso. 
In polipropilene di colore grigio/
nero. Capacità 308 l. Per esterno

€39,95

BAULE 2 ANTE XL. In resina 
per esterno, con coperchio apribile

€69,95 cm 90

cm
 1

02

cm
 54

MOBILE 
TUTTOPIANI 
XL In resina per 
esterno, con 
4 ripiani 
posizionabili

€119,00
cm 90

cm
 1

90

cm
 54

30% di 

capienza 

in più

30% di 

capienza 

in più

cm 119

cm
 6

0

cm
 46
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8

giardinaggio

€99,00
PERGOLA JUNIOR. 
In pino di Svezia impregnato 
in autoclave. Composta da 
n.2 pali 9x9, n.2 travi 4,5x9 
e n.5 cavalieri 4,5x7. 
Viene fornita completa 
di rinforzi a 45. Completa 
di ferramenta, esclusi 
portapali.

cm 300

cm
 2

80

cm
 25

0

IMPREGNATO 

IN 
AUTOCLAVE

pergola in pino impregnato 
griglia da 1500 h avvitata montante da 70x70

€149,00

cm 210

cm
 2

10

cm
 70

cm 90

cm
 2

05

cm
 48

casetta 
armadio 
a pannelli in 
pino impregnato, 
porta singola, 
senza finestre, 
comprensiva 
di due mensole

€199,00

cm 180

cm
 7

2

cm
 16

0

SET PICNIC. In pino 
di svezia impregnato in 
autoclave, spessore 44 mm

€199,00

cm 180

cm
 2

17

cm
 12

3

€369,00

cm 180

cm
 2

17

cm
 80

Legnaia 
in pino 
impregnato        
- spessore 
perlina 16 mm   

€149,00
cm 220

cm
 2

16

cm
 21

3

Casetta 
a pannelli 
impregnata 
doppia porta. Con 
finestra laterale in plexiglass

€599,00

CASETTA 
A PANNELLI 
IMPREGNATA PORTA 
SINGOLA. Con finestra in plexiglass
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9

giardinaggio

IMPREGNATO 

IN 
AUTOCLAVE

FIORIERA MONTATA 45
Fornita già montata 
e con telo interno per la terra

FIORIERA MONTATA 80
Fornita già montata 

e con telo interno per la terra

cm 80

cm
 1

50

cm
 30

cm 45

cm
 2

8

cm
 36

€16,90 €24,90

fioriera 
in pino 
impregnato con 
griglia dritta

€3,49

VAMPIRO 
ORIZZONTALE.
Impregnato in autoclave, 
per aiuole e bordure.

€2,99

bordura con 
testa smussata 
pino impregnato 

€5,49

VAMPIRO 
AD ARCO.
Impregnato 
in autoclave, 
per aiuole e 
bordure. 

cm 80

cm
 1

50

cm
 40

cm 55

cm
 3

0

cm
 15

cm 55

cm
 4

0

cm
 30

cm 200

cm
 2

0

cm
 5

Balconiera fissa. 
Colore grigio scuro. 

Balconiera regolabile.
colore grigio scuro

€49,90

€3,49Misura 40 cm

Misura 50 cm

Misura 60 cm

€3,99

€4,99

€6,95Misura 40 cm

Misura 50 cm

Misura 60 cm

€7,49

€7,95



Avvolgitubo. Con 15 m tubo 1/2”. Completo di lancia, 
raccordo rapido aquastop, racordo rapido, attacco al rubinetto 
3/4” e riduzione. Con spalla e rullo in resina antiurto e telaio in 
metallo verniciato e staffa murale e kit di montaggio a parete

€16,90
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10

giardino

Kit Royal. 
Composto da 10 m 
tubo irrigazione 
da 1/2”, raccordi e lancia 
regolabile. Colore rosso. Made in Italy

Stallatico.
Indicato per la 
fertilizzazione di 
piante da giardino, 
da frutto, specie 
conifere, tappeti 
erbosi e coltivati. 50 l

€2,39

CORTECCIA DI PINO 
SILVESTRE LT.80 sana, 
naturale, biologica, 
protegge il terreno dalle 
erbe infestanti e cede al 
terreno le sue sostanze 
resinose che impediscono 
la germinazione e lo 
sviluppo delle erbe 
infestanti.

€5,90

Terriccio universale 
naturale. Ammendante 
torboso composto. Consentito 
in agricoltura biologica. 
Specifico per tutte le piante 
verdi, fiorite, da balcone e 
appartamento, giardino, 
bulbi, piante aromatiche, 
officinali e orticole. 50 l

€2,30

BLOCCHETTI DI TUFO 
Per muretti e fioriere. Pietra 
vulcanica tagliata a blocchetti 

cm 37

cm
 2

0

cm
 11

€1,49

Programmatore 
elettronico 
settimanale a batteria. 
Facile da programmare con 2 
selettori. Possibilità di moltissime 
programmazioni. Dotato di 
comando per partenza manuale. 
Possibilità di ritardo della prima 
irrigazione. Funziona con batteria 
alcalina da 9 V. Con attacco al 
rubinetto da 3/4”. Completo di 
innesto rapido. Pressione massima 
6 bar.  2 anni di garanzia

€19,95

Pompa a 
pressione. 
Con impugnatura 
e pomello per 
pompaggio. 
Ugello regolabile. 2 l

€3,90

€9,95
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11

giardinaggio

RASAERBA ELETTRICO BOSTON 1300L. 
Potenza 1000 w, taglio 32 cm,sacco raccolta lt 
31.Tre altezze di taglio,freno motore

TAGLIABORDI 
BLACK&DECKER
350w , ampiezza
taglio 25 cm

TAGLIABORDI 
ELETTRICO
DENVER 300. 
Potenza 300w, 
diametro 
taglio 23 cm

€99,95

DECESPUGLIATORE 
A SCOPPIO 
TUCSON 25C. 
Motore 2 tempi 
(miscela 2,5% olio) 
con catalizzatore - 
Rocchetto tap & go 
a doppio filo ø2mm - 
Imbracatura 
a cinghia - Taglio 
ø43cm - Asta 
ø 25mm
Capacità 
serbatoio 
0,7l.    

€69,90

€19,90 €36,90

ACCETTA 600 GR. Testa in acciaio SEGACCIO AD ARCO 530 MM

€6,90 €6,90

FORBICE DA POTATURA. 
Manico rivestito , lama in acciaio

ATTREZZI DA GIARDINO

€4,90

€2,49
cad.
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elettroutensili

€79,90BANCO SEGA -TRONCATRICE  
BT211N Potenza 1500w, testa inclinabile 0-45°.

SEGA CIRCOLARE  MP210L. 
Potenza 1200w, profondità di taglio 54mm 

€54,95

Motosega. Potenza 2,28 Hp - 1,7 kW, 
cilindrata  45cc. Lunghezza barra 45 cm

€89,00

BANCO DA LAVORO    

€16,90

Elettrosega compatta
Potenza 18V, con batteria al litio. 

Barra 20 cm. Taglio 16 cm

IDROPULITRICE 
MAXTO 1650W .Portata 5,7 l/min. 
– Pressione max. 105 bar – Pompa 
Professionale - Total Sistem Stop (prot. 
Motore). Dotazione: pistola, lancia, 
bottiglia detergente, 3 m. tubo acqua, 
5 m. cavo corrente. 

Trapano 
a batteria. 
Potenza 14,4V. 
Velocità 500 
giri/min. 
In valigetta

€29,90

€69,95

€159,90

batteria
al litio
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PORTA a casa la qualità
Tantissimi modelli e colori di porte anche su misura

• 20 tipi differenti di porte 
• Colori: noce tanganica, 
noce nazionale, rovere 

sbiancato, ciliegio, bianco 
• Possibilità del fuori misura 

•Anche con apertura a scrigno, 
libro e scorrevole 

•Rilievo misure e montaggio 
su richiesta

PORTA TENNA
In laminato colore 
Ciliegio,reversibile,
ferramenta nichelata,
dimensione 
80x10,5x210 cm

Porta diga a scrigno. 
In laminato, colori ciliegio e noce, 
misure 210x70/80 compresa 
di maniglia con chiusura

Porta diga scorrevole esterno 
muro. In laminato, colori ciliegio e noce, misure 
210x70/80 compresa di maniglia con chiusura e 
mantovana superiore

Porta pieghevole. 
In laminato, colori cilegio e noce, 
misure 210x70/80, completo 
di maniglia con chiusura

su porte scrigno, pieghevoli e scorrevoli

€119,90
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13

porte

PAGHI
ANCHE A RATE



Rullo con serbatoio 
e caraffa. Per pitture murali ad 
acqua. Ricaricabile, riutilizzabile, non 
sgocciola, non sporca, con viscosimetro. 
Manico in alluminio

€19,90

Fi
n

a
n

z
ia

m
en

ti
 i
m

m
ed

ia
ti

 p
er

 p
a

g
a

m
en

ti
 d

il
a

z
io

n
a

ti

14

vernici e colle

Protettivo completo 
per legno. Ad alta protezione, 
ai solventi. Incolore. 3 l

Protettivo completo 
per legno. Ad alta protezione, 
ai solventi. Colore noce antico. 3 l

€21,90 €21,90

Ariasana ricarica. 
Inodore. 3 buste 450 g

Ariasana ricarica. 
Profumazione lavanda. 3 buste 450 g

Ariasana ricarica. 
Profumazione pino. 3 buste 450 g

€3,99 €4,49 €4,49

Pittura Bagni&Cucine MCS. 4 l TRASPIRANTE BRICOLIFE. 
Colore bianco, ottima 
copertura. 10 lt

€9,95 €19,95

Ariasana Mini Kit Tab. 
450 g

€7,90
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legno

€29,95

LEGNO LAMELLARE ABETE 
qualita’ commerciale - non imballato - 28x300x2000 mm

LEGNO LAMELLARE ABETE 
qualita’ commerciale - non imballato - 28x400x2000 mm

LEGNO LAMELLARE ABETE 
qualita’ commerciale - non imballato - 28x600x2000 mm

Scaffale 
a 5 ripiani
In abete.

cm 80

cm
 1

75

cm
 40

scaffale 
abete
4 ripiani

cm 80

cm
 1

75

cm
 30

€29,90 €17,90

RIPIANO 
MELAMINICO
Colore bianco, 
mis 200x40, 
bordato 4 lati

LISTONE ABETE
Ideale per sottotetti, 
pavimenti, soppalchi 
e per esterno 
(capanni etc)

NOVITA’: 

SI ESEGUANO 

FORI PER 

LAVELLI E PIANI 

COTTURA 

TOP CUCINA 
IN LAMINATO. 
12 colori differenti, 
spessori 28mm, 
38mm
A partire da

€11,95
al pezzo

€8,95

€7,95
mq

€16,95
al pezzo

€24,95
al pezzo

Tagliamo anche il legno portato da voi
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LISTELLI, PALI, 
1/2 PALI, TRAVI 
IN PINO 
DI SVEZIA 
IMPREGNATO 
IN AUTOCLAVE.

sconto
20%



	 l’Associazione 
	 l’INCONTRO
	 ONLUS – organizzazione non lucrativa di utilità sociale

aiutala anche tu donando il 5x1000
codice fiscale: 95024670101
per conoscere di più, visita il sito: www.associazioneincontro.com
per informazioni o per diventare volontario scrivi a: incontro@libero.it
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RICHIEDI LA
NOSTRA
CARD 
VANTAGGI
ti dà la possibilità
di partecipare a tutte
le nostre iniziative,
prezzi particolari,
finanziamenti a tasso zero,
sconti etc...

É GRATIS

 
è in via Fillak a

SAMPIERDARENA

all’interno...

* Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Per tutte le condizioni contrattuali si vedano i fogli informativi e gli 
avvisi a disposizione della clientale presso i punti vendita, la filiale , la sede Fiditalia. Importo minimo finanziabile 180 euro. 
Finanziamenti con durata massima 48 mesi con prima rata dopo 90 gg. Imposta di bollo sulla prima rata pari a euro 14,82. 
In caso di estinzione anticipata la penale applicata sarà pari all’1% sul capitale residuo. Salvo approvazione della finanziaria

€99,00 €49,90

€9,95
€79,90 €27,90

€99,95

€27,90
€199,00
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